Pouczenie o odstąpieniu od umowy świadczenia usług 

Prawo odstąpienia od umowy o świadczenie usług
Masz prawo odstąpić od zawartej umowy świadczenia usług w terminie 14 dni bez podania jakiejkolwiek przyczyny. Termin do odstąpienia od umowy wygasa po upływie 14 dni od dnia jej zawarcia.
Aby skorzystać z prawa odstąpienia od umowy, poinformuj  Meest Polska sp. z o.o. z siedzibą w Dębicy (39-200), przy ul. Drogowców 7, e-mail: info.poland@meest.com, o swojej decyzji o odstąpieniu od umowy w drodze jednoznacznego oświadczenia, złożonego za pośrednictwem formularza znajdującego się w zakładce „Reklamacje” serwisu meestpost.com/poniższego formularza bądź wysłanego pocztą tradycyjną lub elektroniczną.
Skutki odstąpienia od umowy
W przypadku odstąpienia od umowy o świadczenie usługi płatnej zwrócimy Ci wszystkie otrzymane od Ciebie płatności niezwłocznie, a w każdym przypadku nie później niż 14 dni od dnia, w którym zostaliśmy poinformowani o decyzji o wykonaniu prawa odstąpienia od umowy. Zwrotu płatności dokonamy przy użyciu takich samych sposobów płatności, jakie zostały użyte w pierwotnej transakcji, chyba że wyraźnie zgodzisz się na inne rozwiązanie.
Zastrzegamy sobie możliwość potrącenie kosztów, które ponieśliśmy w związku z rozpoczęciem świadczenia usługi.


